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Sannerudskyrkans församling är en del 
av Equmeniakyrkan. 

Vår ungdomsverksamhet är en del av 
barn-och ungdomsorganisationen 

Equmenia.

Ekonomi
Bankgiro 677-8450
Swish 123 459 52 78

Minnesgåva
När du vill lämna en minnesgåva
kan du kontakta:
Ingrid Magnusson, tel. 070-277 83 22
Birgitta Nilsson, tel. 072-206 60 46

Equmeniakyrkans 
internationella missionsarbete
Märk din gåva med ”mission”.  
Bankgiro 677-8450 

123-459 52 78 

Sannerudskyrkan
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Varför finns Sannerudskyrkan?
Det här året läser Sannerudskyrkans styrelse en bok av Jonas Lund med 
titeln Kasta nätet på andra sidan - nya vägar för en modig kyrka. Vi läser ett kapi-
tel till varje styrelsemöte och samtalar i inledningen om frågor och tankar 
som läsningen väckt. 

Ett av kapitlen har rubriken ”Varför? 
Hur? Vad?”. Den första frågan varför 
kan för många i en församling 
kännas enkel och självklar. Varför är 
vi en församling? Varför finns vi till? 
På styrelsemötet fick vi ett snabbt 
och bra svar: 

Församlingen finns till för att dela 
Guds ord och sprida budskapet om 
Jesus. 

Men är församlingens varför så själv-
klart att det nästan glöms bort eller 
ligger gömt under alla aktiviteter 
som vi utför?

För vårt omgivande samhälle är 
församlingens varför inte alls lika 
självklart. Vad är egentligen syftet 
och meningen med att det finns 
kyrkor och församlingar runt om i 
vårt avlånga land? Det kan väl vara 
fint att gå in i en gammal kyrka och 
beundra vårt kulturhistoriska arv. 
Kyrkan kan också bidra på lite olika 
sätt i vårt samhälle med stöd i kris-
situationer och erbjuda gemenskap 
och aktiviteter för människor i olika 
åldrar. Men för att göra detta behövs 
nödvändigtvis inte just kyrkan och 
församlingen. 

Varför är det viktigt att församlingen 
finns och varför ska vi vara försam-
ling och kyrka här i Kil? 

Var det några av våra föregångare 
som tyckte att det var en bra idé att 
det skulle finnas församlingar här i 
Kil? Ja, utan deras initiativ skulle det 
inte finnas några församlingar i Kil. 
Men det var ändå inte deras påhitt 
från första stund. 

Gud startade den första församlingen 
med de människor som ville följa 
Jesus och den startade med kraften 
från Guds Ande. Det var Gud själv 
som ville se den första församlingen 
födas och att den församlingen 
skulle föröka sig med många nya för-
samlingar till varje plats på vår jord 
där människor bor. 

I Guds initiativ att starta försam-
lingen med människor och Jesus i 
förening finns också många svar på 
frågan: Varför församling? 

Vi behöver stanna upp vid varför för 
att vi ska kunna fortsätta att vara 
församling och för att församlingen 
ska vara en levande rörelse som antar 
nya utmaningar.

Adam Harknäs
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Kennet och Ewert brinner  
för Matbanken 
I ett år har vi haft Matbanken i kyrkan. Men vad är det egentligen? Vi 
frågar volontärerna Ewert Axelsson och Kennet Nilsson.

Varje torsdag hämtar ett gäng med-
lemmar i församlingen mat som 
Willys-butiken här i Kil vill skänka. 
Ibland är det mycket mat och ibland 
lite mindre, men allt ska gå till 
människor som av olika anledningar 
behöver det. 10-15 personer brukar 
komma på torsdagseftermiddagen 
när kyrkan öppnar upp Matbanken 
och en av de som brukar vara med 
och dela ut är Kennet Nilsson. Han 
vet vad som går åt.

– Varor som går att baka med är upp-
skattade, men populärast är ägg och 
ost. Det gillar de stenhårt.

Det kan hända att kyrkan får stora 
mängder av en speciell vara. En 
gång var det 20 ostar, en annan gång 
massa margarin.

– Ja, vi fick minst 200 stycken och de 
gick ut i datum samma dag som vi 
fick dem. Men de står ju sig ett bra tag 
efter det.

Även minst 200 Pepsi-flaskor har 
flödat in i till Matbanken. När det är 
så stora volymer kan en del förvaras 
i kyl och frys i Matbankens rum i 
källaren, men man försöker få iväg 
maten till de som behöver så fort som 
möjligt eftersom det är korta datum. 
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Men utgånget datum behöver inte 
betyda att det är dåligt.

– Det känns jätteviktigt att det är 
fräscha grejer och vi kollar alltid 
igenom så vi inte ger vidare något 
som är förstört. Och kommunens 
hälsovårdsnämnd har varit här och 
godkänt lokalen. Det är viktigt, säger 
Kennet.

När Matbanken startade var det 
framförallt kaffeförpackningar där 
vakuumet släppt som hämtades på 
Willys. Enorma mängder kaffe kunde 
då skänkas vidare till behövande 
och Kennet tipsade alla om att lägga 
förpackningarna i frysen eftersom 
kaffet håller sig längre då. Kennet 
hoppas att fler butiker i Kil kommer 
vilja skänka mat i framtiden, men i 
flera fall har butikerna egna system 
att bli av med utgångna varor.

– Tyvärr har ingen mer nappat, men 
vi försöker att fördela varorna vi får 
så jämt det någonsin bara går så att 
alla får lika mycket. Men det hade 

gärna fått vara fler varor.

Han har varit med sedan star-
ten av Matbanken 

och sedan dess 
har fler i försam-
lingen engage-
rats. Idag är det 

tre grupper som 
kör på ett rullande 
schema.

– Det fungerar hur 
bra som helst,  säger 
han.

Ewert Axelsson är relativt ny i Mat-
banken, men har träffat flera av de 
som hämtar mat på församlingens 
språkcafé, eftersom han liksom 
Kennet varit engagerad där i flera år.  
Ewert tycker att det är roligt att också 
hjälpa till volontärt med matkassar.

– Vi ser ju att det uppskattas och att 
det verkligen fyller ett behov, säger 
han.

Kennet håller med.

– Jag gläds så och jag upplever de här 
människorna som otroligt tacksam-
ma och vänliga på alla sätt och vis. 
De ger så mycket tillbaka. Många är 
ju välutbildade, men nya i landet och 
kämpar med språket och livet här, 
säger Kennet.

– Ja och då känns det bra och me-
ningsfullt att hjälpa till, säger Ewert. 

Vad tänker ni om att kyrkan gör 
detta?

– Det känns väldigt bra. Kyrkan ska ju 
hjälpa till så mycket det går. Gör man 
inte det är man inte en kyrka, tycker 
jag. Det är ju mycket det kyrkan är till 
för, säger Ewert.

AnnaSara Gotting

Vill du engagera dig  
i Matbanken? 

Vad bra! Du behövs.  
Kontakta Kennet vid intresse.
KONTAKT

Kennet Nillson,  076 - 616 45 66
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Nåd och sanning –  
tillsammans med  
Psaltaren
Under 2025 och 2026 bjuds du in till en gemen-
sam resa genom Psaltaren – Bibelns egen sång- 
och bönbok. Med Jesus som följeslagare får vi utfors-
ka både ljus och mörker, klagan och lovsång, sanning och 
nåd.

Detta och nästa år har Equmenia och 
Equmeniakyrkan något som kallas 
Psaltaråren – ett gemensamt bibe-
lår som vill hjälpa oss att fördjupas 
i relationen till Gud, oss själva och 
varandra. Så här skriver Equmenia-
kyrkan:

Psaltaråren ger oss en unik 
möjlighet att utfors-

ka sambandet 
mellan nåd 

och 

sanning i våra liv och församlingar. 
I vår tid möter vi sällan nåd. Däre-
mot möter vi många sanningar – 
ibland skarpa, ibland förvirrande. 
Det kan vara svårt att navigera i, 
både som individer och som för-
samlingar. Psaltaren visar och lär 
oss något annat: nåd och sanning 
behöver varandra. Orden hör ihop 
och stärker varandra. Vi behöver 
våga se sanningen om oss själva, 
allt det vi är och rymmer – både 
det fina och det fula. Samtidigt be-
höver vi ana att allt detta får plats 
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i Guds nåd. Det är där, i Guds 
oändliga kärlek, vi finner hopp 
och livsmod.

Psaltaren är en fantastisk och 
rik bok som rymmer väldigt 
mycket. Här kommer livet nära 
– med glädje och tacksamhet, 
men också med sorg och mörka 
tankar. De som skrivit Psalta-
rens psalmer är öppna och ärliga 
med sina känslor, så pass att det 
ibland kan vara jobbigt att läsa. 
Men just därför känns det också 
verkligt och mänskligt.

Psaltaren är både en sångbok 
och en bönbok. Det är böner 
som man sjunger, och sånger i 
bön och tacksamhet. Lovsång-
en ljuder starkt i Psaltaren – 
även om vi inte har den tonsatt 
i Bibeln. Men också klagan 
och protest mot orättvisor har 
en framträdande plats. Här ryms 
hela livet, och alla våra ord får plats 
inför Gud.

Jesus själv bad och lovsjöng med Psal-
taren varje dag. När vi läser, ber och 
sjunger Psaltarens psalmer gör vi det 
tillsammans med Jesus. Psaltaren 

kan följa med oss både i vardagen 
och i gudstjänsten, och hjälpa oss att 
uttrycka vår bön och vår gemenskap 
med Gud.

Låt Psaltaren följa med på din väg i 
livet.

Adam Harknäs

Tacka honom,  
prisa hans namn,  
ty Herren är god, 

evigt varar hans nåd, 
från släkte till släkte 
hans trofasthet. 

PSALTAREN 100:5

EQUMENIAKYRKAN.SE/PSALTAREN
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FOKUS: GUDSTJÄNST 

Psaltaren och musiken som 
bär fram gudstjänsten
I höst kommer vårt fokusområde i Sannerudskyrkan 
vara Gudstjänsten. Vi vill speciellt fokusera på musiken 
i gudstjänsten och inbjuda de som vill sjunga och spela 
till att samtala om och utveckla sången och musiken i 
gudstjänsten. 

Till hjälp och inspiration kommer vi använda Psaltaren i 
Bibeln. Psaltaren kommer också gå som en röd tråd genom 
gudstjänsterna i höst, med ord, böner, bilder, rörelser och 
sånger. 

Vi fortsätter med den inriktning och de mål som vi hade 
våren 2024. Våra mål för Gudstjänsten är:

 Vi vill att gudstjänsten ska vara navet i församlingen 
och en självklar mötesplats varje vecka.

Vi vill att gudstjänsten ska vara öppen att delta i 
för alla oavsett ålder, bakgrund och erfarenhet.

 Vi vill att musiken i gudstjänsten ska vara en 
kraftkälla och hjälp att tillbe Gud.

Välkommen att dela liv och gudstjänstgemen-
skap i höst!

Adam Harknäs

Gudstjänsten 
Vår -24 och höst -25

Bibeln 
Höst -24 och vår -26 

Dela tron 
Vår -25 och höst -26
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Kurs för dig som möter 
undrande barn!
I höst startar vi en samtalskurs för föräldrar 
och andra vuxna som möter barn med frågor 
kring livet och tron. 

Kursen är framtagen av Equmeniakyrkan och 
bygger på boken Undrar om Gud – en bok för 
nyfikna. Boken är skriven av teologen Joseph 
Sverker och passar för alla åldrar, men kanske 
lite extra för barn mellan 10 och 15 år. Kursen vill 
uppmuntra vuxna att samtala och möta barn i 
deras frågor. Deltagaren får samtidigt tid att själv 
reflektera över flera av livets stora frågor. 

Huvudmålgrupp för kursen är föräldrar, vård-
nadshavare och far- och morföräldrar, men 
omfattar egentligen alla som har relationer med 
barn i församling/förening.
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Kursen består av 
fem tillfällen då vi 
möts, tittar på en 
video och samta-
lar tillsammans i 
mindre grupper. 
Temana är:

•	 Att samtala 
med barn

•	 Gud och Jesus
•	 Ondska, orätt-

visor och Guds 
kärlek

•	 Bibeln, natur
vetenskap och 
tro

•	 Döden, himlen 
och bön

Anmälan

Vi ses fem måndagskvällar i september/oktober och anmälan görs till 
AnnaSara (se kontaktuppgifter sid. 2). Hoppas vi ses!
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Regn, röklukt och något större  
– därför åker vi på läger
Att vara ledare på ett scoutläger kan innebära myggjakt i tält och att bygga 
trefötter i hällregn. Ändå väljer Ante, Göran, Jenny och deras ledarkollegor 
att ännu ett år lägga semesterdagar för att följa med sina scouter på läger på 
Ladtjärnstorp utanför Torsby. För scoutläger är så mycket mer än regn och 
mygg!

Ante Delvert är kårchef för 
Sannerudskyrkans scouter. Han har 
många anledningar till varför han 
väljer att åka på scoutläger även i 
sommar. Han nämner bland annat 
gemenskapen i lägerlivet och skrat-
ten under lägerbålen.

- Och glädjen i ögonen på barnet som 
lyckas göra gör upp en eld, surrar en 
trefot och träffar nya vänner utan 
krav på prestation. Och vetskapen om 
att vi skapar goda, sunda minnen för 
livet för dessa barn, tonåringar och 
vuxna och att ett kristet budskap får 
följa med dessa minnen, säger han.

Vad bär du med dig hem från ett 
läger?

- Mysiga stunden i lyktans sken i 
scoutköket när man fikar och pratar 

om livet, nya och bekanta möten 
med spännande människor. Glädjen 
hos barnen över att få vara med om 
spännande äventyr. Gemenskapen i 
Gud och i scoutrörelsen när över 600 
scouter samlas och ropar i kör. Massa 
saker, helt enkelt!

Ledarkollegan Jenny Walan säger 
med glimten i ögat att när hon åker 
hem från scoutläger tar hon med sig 
röklukt i kläderna och en trött och 
öm kropp. Det kan ju ta på krafterna 
att vara fem dagar och fem nätter på 
scoutläger.

- Men framförallt bär jag med mig 
en enorm stolthet, tacksamhet och 
glädje över att få vara en del av det 
fantastiska sammanhang som ett 
scoutläger är, säger hon.
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Hon önskar att barnen och tonåringarna får upp-
leva äventyr och lagom mycket utmaningar.

- Och att de känner sig betydelsefulla i sina pa-
truller och att de accepteras precis för de där.

Göran Werme är en erfaren ledare och tidigare 
kårchef. Han tycker om scoutläger och uppskattar 
de där ljusa sommarnätterna innan midsommar.

- Ja, och jag tycker att det är viktigt att scouterna 
får åka på läger och uppleva naturen, gemenskap 
och möta Gud. Jag vill verkligen att de får med 
sig att det finns någon som går vid deras sida alla 
dagar!

AnnaSara Gotting 
Foto: Ante Delvert

Fler vuxna till scout
läger och scoutkvällar!

Till sommarens scout
läger önskar vi fler 
vuxna – gärna i andra 
roller än som ledare i 
kåren. Det kan handla 
om att dela ut mat från 

ladan eller hjälpa till praktiskt på området. Du kan 
bo i husvagn, tält, husbil eller bara komma över 
dagen. Scoutlägret ”Salve” äger rum på Ladtjärns-
torp 14–18 juni.

Vi behöver också fler vuxna på tisdagarnas scout-
kvällar med de yngre barnen (9–13 år). Det vikti-
gaste är att vara en trygg närvaro – kanske sitta 
vid elden eller hjälpa till att hålla ihop gruppen.
VILL DU VETA MER ELLER ANMÄLA INTRESSE?

Ante Delvert 
073 - 975 27 74

Lägerbål och chips 
med grädde

Vi har bett en scout 
att berätta lite om sina 
eftarenheter av läger.
VAD BRUKAR VARA DET 
BÄSTA MED ATT VARA PÅ 
LÄGER?

Att bada.
KAN DU BERÄTTA OM EN 
ROLIG STUND DU VARIT 
MED OM PÅ ETT LÄGER?

 Lägerbålen!
VAD BRUKAR NI  GÖRA PÅ 
DAGARNA?

Gå runt, göra olika 
saker.
HUR BRUKAR DET KÄNNAS 
ATT SOVA I  TÄLT?

Det är kul och mysigt.
VAD BRUKAR NI  ÄTA SOM 
DU TYCKER ÄR EXTRA 
GOTT?

Saltade chips med 
grädde.
SKULLE DU VILJA ÅKA PÅ 
LÄGER IGEN?

Ja, bara roligt att vara 
där.
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Aktuellt
KOK A OCH SK ÄNK SYLT

Hallonplockare — se hit!
På valborg testade scouterna att sälja våfflor vid brasan. Det blev en lyckad 
kväll och den hemmagjorda hallonsylten var mycket uppskattad. Vill du 
plocka och koka sylt och skänka till Scoutvåfflan? 
För kommande tillfällen under året behövs ca 
15 liter hallonsylt. Kontakta Niklas Hult och 
berätta hur mycket sylt du kan bidra med.

Kontakt

Niklas Hult, hult.niklas.1@gmail.com

TRYGGA VUXNA SÖKES

Vuxennärvaro vid  
skolavslutning 12 juni
Inför högstadiets skolavslutning 
på kvällen den 12 juni planerar 
Svenska kyrkan och kommunen 
för en samlingsplats vid Kils 
Arena.

Nu söker vi vuxna som är sugna 
på att vara med och bidra med 
trygg närvaro en timme eller två, 
eller kanske hela kvällen. Hänga, 
mingla, kanske vara domare i 
någon tävling och så. 

Hör gärna av dig så snart som 
möjligt för att underlätta plane-
ringen.

Kontakt

Kristian Gotting, 073-142 57 36 
thekristiangotting@gmail.com

STORSTÄDNING I KYRK AN

Alla kan städa
Vecka 38, den 15–19 september, 
hjälps vi åt att ge kyrkan en rejäl 
uppfräschning. En lista över 
städområden kommer att finnas 
på insidan av dörren till städ-
skrubben. Tack för att vi hjälps 
åt!

Kerstin Sötterman
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SOMMARUTFLYKT MED TISDAGSTRÄFFEN

Kultur, kaffe och kvarnar
Tisdagsträffen i Sannerudskyrkan bjuder 
in till en trevlig heldagsutflykt torsdagen 
den 21 augusti.

Vi reser tillsammans med buss till 
Filipstad och vidare mot Karlskoga, 
med flera intressanta stopp längs 
vägen. Dagen bjuder på god mat, 
gemenskap och spännande lokalhis-
toria.

Vi besöker bland annat Ferlinmuseet, 
Långbans Gästgiveri (bröderna 
Ericssons barndomshem), samt gör 
en rundtur med sevärdheter i både 
Filipstad och Karlskoga. Självklart 
finns det också tid för fika, prat och 
avkoppling.

När och hur? 

Pris: 500 kr.

Avresa: kl. 9.00 från  
Sannerudskyrkan.

Hemkomst: ca kl. 20.15.

Anmälan

Ulla Josefsson, 070-386 93 90
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UNGDOMAR FRÅN NEDERLÄNDERNA  

OCH FRANKRIKE 

Sommarens ungdomsteam 
bjuder på liv och rörelse
I sommar får vi återigen besök av ung-
domsteam från både Nederländerna och 
Frankrike, men i år kommer de under 

olika veckor. Teamet från Nederländerna, 
med Esther och Arend Jan Poelarends, är här 

12–19 juli. Teamet från Frankrike, med 
Lea och Matthieu Morel, är här 4–13 

augusti.

Under deras besök blir det sport, 
samlingar och andra aktiviteter i Kil 
med omnejd. Ungdomarna kommer 
att möta både barn, ungdomar och 

äldre och dela med sig av sin tro på 
Jesus. Teamet från Frankrike är också 

med under starten av Kil hela veckan. Vi 
ser fram emot två fina och händelserika veckor 

tillsammans!

Adam Harknäs 
Foto: AnnaSara Gotting

BOKSLÄPP I SANNERUDSKYRK AN

Rune W Dahlén om kvinnor 
i väckelsens historia
Under några års tid har Rune W Dahlén arbetet med en bok om kvinnor i 
väckelsehistorien. Nu är den färdig och det blir boksläpp helgen 14–15 juni. 
Vid en samling i Sannerudskyrkan på söndagskvällen 
klockan 18.00 kommer han att berätta om boken och visa 
bilder. 

Medverkar gör också Ingela och Tomas Hagenfors från 
Hallsberg. Tomas är sångförfattare och kompositör och 
släkt med Betty Janson som är en av kvinnorna i boken. 

Det kommer även att finnas en liten enkel utställning 
med bland annat böcker, brev och originalmanus från 
Betty Janson, och det blir servering.
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Vill du skicka med något  
till nästa styrelsemöte?

Kontakta Göran Werme (se kon-
taktinformation sid. 2) senast en 
vecka innan mötet.

Styrelsemöten ser du i kalendern 
på vår webbplats.

Församlingsboken

Ny medlem: Lovisa Kumlien 
(aktiv i Växtplatsen), 5 februari

Avliden: Eva Welander, 1 april

Styrelsen informerar
Vårterminen i Sannerudskyrkan har kommit långt och vi har många olika 
verksamheter igång. 

Extra roligt har det varit att Anna
Sara blivit en del av medarbetar​
teamet! Efter den här terminen vill 
jag också rikta ett stort tack till våra 
Apg:are – Noe, Alma och Josef – som 
funnits med lite här och var och alla 
har gjort ett fantastiskt jobb!

Vi behöver dock alltid fylla på med 
ledare så jag ber dig fundera om just 
du kan få dela det du brinner för i 
någon av våra verksamheter (ung-
domsarbetet, kyrkvärdar, gudstjänst-
ledare, tisdagsträff etc.).

Så lite praktiska och ekonomiska 
frågor:

Vi hade brandtillsyn i februari och 
fick synpunkter och föreläggan-
den gällande vårt brandskydd. Det 
gällde bland annat brandskydds
utrustning och utrymningsvägar. 
Vi kommer att behöva förnya en del 
för att uppfylla de krav som ställs 
och våra vicevärdar arbetar med 
frågan.

Gällande ekonomin ligger våra 
insamlade medel i nivå med förra 

året, men vi hade lagt en offensiv 
budget för att minska det negativa 
resultat som vi budgeterat för, och 
här ligger vi 11 000 kr back efter 
april månad. I det oroliga om-
världsläget sjunker nu även våra 
fonder märkbart och vi kan inte 
förlita oss på att vi har dessa som 
reserv om nedgången fortsätter. 
Det viktiga nu är att vi tänker klokt, 
använder våra pengar sparsamt 
till det vi behöver och hjälps åt att 
hitta intäkter och ge gåvor så vi kan 
hålla den budget vi beslutat.

Jag tror att Guds kärlek och vår 
församling behövs mer än någonsin 
i denna tid, vi har ju en trygghet och 
ett hopp i den Gud vi tror på, och vi 
vill att så många som möjligt ska få 
känna det!

Göran Werme
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JUNI

SÖN 1 JUNI

10.00 Gudstjänst
Tema: Hjälparen kommer
Predikan: Zawadi Ndabagaya. Musik: 
Sofia Röjder. Gudstjänstledare: 
Adam Harknäs. Tacksamhetsoffer
Joh 16:23-33

SÖN 8 JUNI

11.00 Ekumenisk gudstjänst
Tema: Tid för Guds fred
Predikan: Olaf Traulsen. 
Musik: Neighbourhood Gospel. 
Gudstjänstledare: Medverkande från 
kyrkorna i Kils kommun.  
Plats: Stora Kils kyrka
Apg 2:1-11

14 - 18 JUNI

Scoutlägret Salve
Ladtjärnstorp. Mer information: 
sannerudskyrkan.se/scout

SÖN 15 JUNI

10.00 Gudstjänst
Tema: Gud – Fader, Son och Ande
Predikan: Adam Harknäs. Musik: 
Meraby och Thomas Ojala. 

Gudstjänstledare: Jonas Hult. 
Nattvard
Matt 28:16-20

18.00 Boksläpp
Rune W Dahlén berättar om sin 
nya bok Förebilder – berättelser om 
kvinnor i väckelsehistorien. Sång 
av Ingela och Tomas Hagenfors. 
Utställning. Fika.

28 JUNI - 3 JULI

Tonårslägret Enter
Vägsjöfors Herrgård. Mer 
information: equmenia.se/kalender/
enter-2025/

SÖN 29 JUNI

10.00 Gudstjänst
Tema: Kallelsen till Guds rike
Predikan: Marie Börjesson. Musik: 
Gunnar Nilsson. Gudstjänstledare: 
Kajsa Wingård. Trädgårdsfika hos 
Ida & Magnus Dahlén
1 Kor 1:26-31
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Kalender
Nedan följer en kalender med spe-
cifika händelser. Samlingar som 
normalt återkommer varje vecka har 
uppehåll under sommaren.

Be för barn, ungdomar och 
ledare på sommarens läger

I sommar kommer ett gäng barn 
och unga åka på läger! Vi som 
församling är så glada för det och 
för alla ledare som ger av sin tid 
för att detta ska vara möjligt. Nu 
önskar vi att du är med och ber 
för deltagare och ledare!
VILL DU ENGAGERA DIG? 

Läs om att vara en trygg vuxen på 
scoutläger på sid. 11.



17

JULI

SÖN 13 JULI

10.00 Gudstjänst
Tema: Att inte döma
Predikan: Arend Jan Poelarends. 
Musik: Team från Nederländerna. 
Gudstjänstledare: Adam Harknäs. 
Trädgårdsfika hos Jenny & Adam 
Harknäs
Joh 8:1-11

SÖN 27 JULI

10.00 Gudstjänst
Vi ser den inspelade 
avslutningsgudstjänsten från årets 
Hönökonferens. Trädgårdsfika hos 
Karin & Ewert Axelsson

AUGUSTI

SÖN 3 AUG

10.00 Gudstjänst
Tema: Jesus förhärligad
Predikan: Niklas Lindén. Musik: 
Lisbeth Skoog. Tacksamhetsoffer. 
Trädgårdsfika hos Marie & Mats 
Börjesson
Mark 9:1-13

SÖN 10 AUG

10.00 Gudstjänst
Tema: Andlig klarsyn
Predikan: Team Frankrike. Musik: 
Helena Hallquist. Gudstjänstledare: 
Adam Harknäs. Trädgårdsfika hos 
Kajsa Wingård & Göran Werme
Matt 7:22-29

Trädgårdsfika i korthet

•	 Gudstjänst i Sannerudskyrkan
•	 Kyrkfika i en trädgård
•	 Ta med eget fika

MÅN 11 AUG

Kil hela veckan
Scouterna säljer korv efter paraden 
på Kil hela veckan.

SÖN 17 AUG

11.00 Gudstjänst
Tema: Goda förvaltare
Predikan: Svenska Kyrkan. 
Gudstjänstledare: Adam Harknäs. 
Ekumenisk gudstjänst  
Plats: Gröna torget
Luk 12:42-48

TORS 21 AUG

Tisdagsträffens resa
Se mer information och anmälan på 
sid. 13.

SÖN 24 AUG

10.00 Gudstjänst
Tema: Nådens gåvor
Predikan: Rune W Dahlén. Musik: 
Julia Wingård. Gudstjänstledare: 
Jonas Hult
Matt 18:18-22

SÖN 31 AUG

10.00 Gudstjänst
Tema: Tro och liv
Predikan: Adam Harknäs. Musik: 
Kristan Gotting. Nattvard
Matt 21:28-31
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SEPTEMBER

TIS 2 SEP

11.00 Tisdagsträffen 
Stig Arvidsson “En salig blandning”

LÖR 6 SEP

Tillsammansdagen på 
Sandvikengården

Se mer information och anmälan på 
baksidan av detta blad.

SÖN 7 SEP

10.00 Gudstjänst
Tema: Psaltaren på livets väg
Predikan: Adam Harknäs. 
Musik: Ungdomarna Gött häng. 
Gudstjänstledare: Kajsa Wingård. 
Söndagsskolan. Tacksamhetsoffer
Psalm 145

SÖN 14 SEP

10.00 Gudstjänst
Tema: Psaltaren på livets väg
Predikan: Adam Harknäs. Musik: 
Julia Wingård. Gudstjänstledare: 
Ingemar Lund
Psalm 103

12.00 Församlingsmöte efter 
gudstjänsten

TIS 16 SEP

11.00 Tisdagsträffen 
Mats Backlund “En musikalisk resa i 
ord och ton”

TORS 18 SEP

19.00 Informationsträff 
konfirmation

SÖN 21 SEP

16.00 Messy Church
En lite rörligare och rörigare 
gudstjänst för alla åldrar. Börjar 
med valfri aktivitet, andakt 17.00, 
avslutning med kvällsmat. Musik: 
Ethel Seppänen. Gudstjänstledare: 
AnnaSara Gotting

SÖN 28 SEP

10.00 Gudstjänst
Tema: Psaltaren på livets väg
Predikan: Adam Harknäs. Musik: 
Sofia Röjder. Nattvard
Psalm 55

TIS 30 SEP

11.00 Tisdagsträffen
Olle och Roland Algesten “Sången i 
våra liv”

OKTOBER

SÖN 5 OKT

11.00 Gudstjänst
Predikan: Scouter och ledare. Musik: 
Scouterna och Helena Hallquist. 
Gudstjänstledare: Scouter och 
ledare. Tacksamhetsoffer
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Storstädning i kyrkan

Vecka 38 : 15-19 september.

Se mer info sid. 12.
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Konfirmation 
i Sanneruds
kyrkan
SISTA ANMÄLAN 
OCH INFOTRÄFF

Torsdag 18 septem-
ber kl. 19.00 hålls 
en informations-
träff i Sanneruds
kyrkan. Det är 
också sista dagen 
för anmälan.

KOSTNAD

Att gå konfa i 
Sannerudskyrkan 
kostar 1700 kronor 
– då ingår allt: 
läger, fika och 
material. 

Om kostnaden är 
ett hinder, hör av er 
– vi löser det!

ANMÄLAN OCH 
FRÅGOR

Kontakta Adam 
Harknäs (se 
kontaktuppgifter 
på sid. 2).

ko
n
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Konfa i Sannerudskyrkan 
Vad är viktigt i livet? Under ett konfirmationsår 
i Sannerudskyrkan får ungdomar fundera över 
livets stora frågor tillsammans med andra. Genom 
samtal, läger och gemenskap får de erfarenheter 
och kunskap om kristen tro – om vad det kan inne-
bära att vara människa i dagens samhälle, i kyrkan 
och i skolan.

Lär känna nya vänner

Förutom de egna träf
farna i Sannerudskyrkan 
deltar konfirmanderna 
i gemensamma konfa
dagar och läger till
sammans med andra 
grupper från hela Värm-
land. Under året knyts 
nya vänskaper, ofta över 
förväntan.

När och hur?

Konfirmationsgrup-
pen träffas varannan 
torsdagseftermiddag 
med start den 2 okto-
ber. Dessutom ingår 
två konfahelger, 18–19 
oktober och 25–26 april, 
samt ett större sommar-
läger efter midsommar. 

Året avslutas med en 
konfirmationsgudstjänst 
under andra halvan av 
augusti.

Vad innebär  
konfirmation?

Konfirmationen är en 
bekräftelse av den resa 
konfirmanden gjort 
under året – en stund där 
det som delats, ifråga-
satts och upptäckts får 
bäras fram i en gemen-
sam gudstjänst. Man 
behöver inte vara döpt 
för att delta, men den 
som vill kan bli det under 
året.



Studie-, kultur-, och kursverksamhet i Sannerudskyrkan  
sker i samarbete med Studieförbundet Bilda

Annonsörer

Anmälan till  
Tillsammansdag

Tid

Dagen börjar kl 9.30 på Sandviken-
gården med fika. Kl.10.30 inleder vi 
med en andakt och information. Till-
sammansdagen avslutas ca kl 19.00 
efter nattvardsfirande och middag. 

Pris

I priset ingår en massa god mat och 
fika! Betalning sker på plats –  
kontant eller med swish.  
0-12 år: Gratis 
12-17 år: 130:- 
18+: 260:-

Om det är någon som just nu har det svårt ekono-
miskt och därför tvekar att följa med, vill vi hjälpa 
till. Hör av dig till någon av oss som finns på sid. 2.

Anmälan (senast 10 augusti)

Uppgifterna vi behöver finns på 
talongen intill, maila till 
anmalan@sannerudskyrkan.se eller 
fyll i talongen och lämna i en låda 
märkt ”Tillsammansdagen” som 
finns i Sannerudskyrkans foaje.

 NÄR: 6 SEPTEMBER

VAR: SANDVIKENGÅRDEN, EDANE

ANMÄLAN SENAST: 10 AUGUSTI

Vi  behöver vara minst  30 personer för 
att  genomföra dagen.

FRÅGOR: KONTAKTA ADAM HARKNÄS, 
SE SID.  2.

Anm
älan Tillsam

m
ansdagen, 6 septem

ber 2025

N
am

n:........................................... Född ..................... 

Eventuell specialkost:................................................ 

Jag vill gärna ha skjuts till Sandvikengården.  

Ring m
ig på tel. ..........................................................

Jag kan ta m
ed ......... st personer i m

in bil.  

Bilförare:…
…

…
…

…
…

…
…

…
…

…
…

…
…

.....................…
.. 


